KourpoabHas padora Ne6
no teme «Haxoxaenue 4ynciaa mo ero 1poom»

Bapuanr 1
1. HaliguTe 3HaueHNE BBIPAKECHUS:
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2. Pemrurte ypaBHeHHE Y — Y= 4,2
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3. Bcmaxanu = o, 9To coctaBmiio 210 ra. Kakosa mromans Bcero momns?

4. 3aacdanbtupoBanu 35% oporu, mocie 4ero octanoch 3aachanbtupoars emé 13 km. Kakosa
JUTMHA Bcell gjoporu?

5. 0,9 or 20% uuncna p pasus! 5,49. Haiinure uncio p.

KonTtpoJsbHast padora Ne6
no teme «HaxoxneHue 4yucia mno ero Apoomw»

Bapuanr 2
1. HalinuTe 3Ha4eHNE BBIPAKCHUS:
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2. Pemnre ypaBHEHHE X — i 3,6
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3. 3aachanpTupoBasii — AOpOTH, YTO cocTaBuio 45 kM. KakoBa qymmHa Beeit joporu?
9 b

4. Bcnaxamm 45% 110714, TIOCIIE Yero ocrajioch Bemaxarh enié 165 ra. Kakosa miomans Bcero
noJs?

5. 0,7 ot 40% uucna d pasusl 2,94. Haiinure uncno d.





